

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#)[View this email in your browser](#)

světová
škola



**Světové
novinky**

Vážený přítel,

předávání Cen inspirace Světové školy je dostatečně velký důvod pro speciální vydání Světových novinek. Podívejte se na činnost oceněných škol a nechte se inspirovat!

Níže najdete **příběhy devíti Světových škol, které toto ocenění získaly 11. listopadu 2022 na půdě Senátu Parlamentu ČR.** O tom, jak ocenění probíhalo se dočtete [ZDE](#).

A jak se na Cenu dívají ocenění?

„Naše nadšení už začalo v půlce října, kdy jsme se dozvěděli, že jsme byli vybráni k převzetí ocenění. Byla to pro nás obrovská pocta. Samotné prostředí bylo důstojné a děti mi sdělily, že ani jejich rodiče ještě nenavštívili Senát. Sedmáky zaujala debata Pomáháme doma i ve světě. Přišlo jim to velmi inspirující. Nadchl je nápad točit videa, kampaň Krabice od boty známe a

děláme. Také je velmi potěšilo, že mnohá témata, o kterých tam hovořily děti z ostatních oceněných škol, běžně děláme a berou to jako součást výuky.“ Martina Holíková, ZŠ Fryčovice

Příští rok v květnu vyhlásíme **další ročník Ceny inspirace Světové školy**, proto neváhejte a dokumentujte práci na projektu Světové školy nejen fotografiemi, ale také videem.

Další Světové novinky přijdou již brzy – před Vánocemi.

Za tým Světové školy Vás zdraví Lenka, Zuzka a Petra.



Příběhy Ceny inspirace Světové školy

[Vladka Řihošková: Žáci jsou vděční, když s nimi řešíme témata, která hýbou světem \(SOŠ obchodu a služeb, Olomouc, Štursova 14\)](#)

[Martina Holíková: Děti si zkusí, že škola není jen o známkách \(ZŠ Fryčovice, okres Frýdek-](#)

[Místek](#)

[Studentky Gymnázia Kojetín: Chceme ukázat, že o psychickou pohodu je potřeba pečovat \(Příběh k Ceně inspirace roku 2022 - Gymnázium Kojetín\)](#)



[Ema, Adéla a Matouš ze ZŠ Šumperk: Člověka by nenapadlo, co všechno může vzniknout, když se řekne fair trade \(ZŠ Šumperk, Šumavská 21\)](#)

[Tomáš Honěk: Celý rok jsme se věnovali tématu moře i tomu, jak dále využít odpadový materiál \(CZŠ svaté Ludmily v Hradci nad Moravicí\)](#)

[Jiří Vymětal a Lucie Horáková: Uspořádali jsme ve škole knižní jarmark na podporu Ukrajiny i životního prostředí \(ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11\)](#)



[Vlasta Geryková: Naše škola je místem pro všechny \(ZŠ Floriána Bayera, Kopřivnice\)](#)

[Blanka Palátová: Děti se rozhlédnou za hranice sebe, svých domovů i České republiky \(ZŠ a MŠ Choryně\)](#)

[Tomáš Lengál: Umožňujeme studentům být sami sebou a opravdu žít \(Gymnázium Frýdlant\)](#)



Videa oceněných Světových škol najdete [ZDE](#).

Kompletní fotogalerii z předávání Cen inspirace Světové školy můžete prohlížet [ZDE](#).





This email was sent to <<Email Address>>
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)
Svetova_skola · Safarikova 17 · PRAHA 2 120 00 · Czech Republic

Grow your business with  **mailchimp**